In the matter of the Resource Management Act 1991

And

In the matter a resource consent application by Queenstown Lakes District Council

to discharge treated wastewater to land for the purpose of disposal

of wastewater from Kingston Township

Errata to the evidence of Brian Neil Ellwood

25 January 2022



Solicitors:

Rosa Gavey PO Box 90750, Victoria Street West, Auckland 1142 DX CP24063

T: +64 9 336 7500 rosa.gavey@mc.co.nz

Barrister:

Janette Campbell PO Box 141, Shortland Street, Auckland 1140 T: +64 9 802 1430 janette@campbell.legal

Errata to the evidence of Brian Neil Ellwood

1 Errata

1.1 The following points are made to correct minor errors in my evidence or clarify matters in my evidence in relation to the questions received from the Commissioner.

Paragraph 5.21

1.2 The third sentence in paragraph 5.21 should be amended to: "Having additional areas within the consented LTA area, but <u>not</u> necessarily built at the commencement of stage 2...".

Paragraph 6.11

1.3 Paragraph 6.11 should be amended to replace "Table 5" with "Table 6".

Paragraph 6.18

1.4 The last line in paragraph 6.18 should be amended to replace "(i.e. 178 vs 1 OverseerFM)" with "(i.e. 178 vs 142 Overseer FM)".

Paragraph 6.27

- 1.5 The second line in paragraph 6.27 should be amended to refer to Condition 21 (instead of Condition 11).
- 1.6 The second line of the quote in italics in paragraph 6.27 should be amended to refer to Condition 20 (instead of Condition 10).
- 1.7 The third to last line of the quote in italics in paragraph 6.27 should be amended to refer to Condition 24 (instead of Condition 22).

Paragraph 6.28

1.8 The second to last line in paragraph 6.28 should be amended to replace "form" with "from".

Paragraph 6.44

1.9 The third line in paragraph 6.44 should be amended to refer to Condition 18 (instead of Condition 11).

Paragraph 7.2

- 1.10 The third to last line in paragraph 7.2 should be amended to refer to Condition 21 (instead of Condition 11).
- 1.11 The second to last line in paragraph 7.2 should be amended to refer to Condition 7 (instead of Conditions 16 and 19).

Paragraph 7.4

1.12 The last sentence in paragraph 7.4 should be amended to refer to paragraphs 6.1 to 6.45 (instead of 6.1 to 6.436.45).

Paragraph 7.5(f)

1.13 The second to last sentence in paragraph 7.5(f) should be amended to refer to Conditions 16a, 16b and 18 (instead of Conditions 8, 18a, and 18b).

Paragraph 8.6

1.14 The sixth to last line in paragraph 8.6 should be amended to refer to 50 m bores (instead of 50 mm bores).

Paragraph 8.7

1.15 The third line in paragraph 8.7 should be amended to refer to Figure 3 (instead of Figure 1).

Paragraph 8.25

1.16 The first line in paragraph 8.25 should be amended to refer to Condition 3(b)(iii) (instead of Condition 3(b)(ii)).

Brian Neil Ellwood

25 January 2022